

4, rue Pierre-Joseph Duménil B-7000 Mons

Tél: +32 (0)65 34 79 83 Fax: +32 (0)65 39 45 25

E-mail: directeur-president@heh.be

www.heh.be

La Haute Ecole en Hainaut fait peau neuve!

COMMUNIQUE DE PRESSE - Mons, le 08/03/2013

Dans un monde où la **communication** sur Internet est devenue primordiale, la Haute Ecole en Hainaut se devait d'**innover** en terme de **visibilité** et de faire parler d'elle sur la toile...

Réaliser son **cursus académique** dans une Haute Ecole de **qualité** qui offre une telle diversité de programmes est une réelle **opportunité**!

Nous avons donc décidé de le « faire savoir » et de pratiquer une stratégie de communication tournée **vers l'avenir.**

C'est dans cette optique que notre Haute Ecole fait **peau neuve** en s'octroyant une appellation plus concise : « Haute Ecole en Hainaut », son appellation abrégée « **HEH** » et toutes les étiquettes associées : nouveaux logos, nouvelle communication sur les salons, nouvelles adresses e-mail et nouveau site Web.

C'est donc avec **fierté** que la Haute Ecole en Hainaut vous informe de la mise en ligne de **son nouveau site Web**.

Exclusivement **développé en interne** par une équipe d'informaticiens, infographistes et spécialistes de la communication, ce nouveau site web regroupe, pour la première fois, **tous les campus de la HEH** sous une même adresse : <u>www.heh.be</u>

Rendez-vous sur www.heh.be

Pour plus d'informations :

- Denis DUFRANE, Directeur-Président directeur-president@heh.be
- Céline POURBAIX, Chargée de Communication celine.pourbaix@heh.be



